Niveau : "Les pirates aw piame®

I-lLe bateaw pirate

Cycle 1
(1l avait bravé toutes les tempétes et inspirait l'effroi...)
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"Les pirates aw piame®

2-lL.e Capitaime

(boire trop du rhum, ¢a finit par énerver...La preuve !)
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"ILes pirates aw piamo®

e Perroguet

(Sous son aile, on dirait un parchemin...)
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"Les pirates aw piamo®

4-lle (récor ¥

(1549 pieces d'or + 1 bouton de culotte ;-)
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Allegro . = 138

"Les pirates aw piamoe”

5-LLe pirate

(1l boite un peu...)
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“Les pirates aw piame®

o-lLa carte aw (résor

(Sans GPS, le parchemin est bien précieux !:-)
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"Les pirates aw piame®

T-lLe pelit mousse

(Il a droit a sa part du butin !)
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